

Марат Багаутдинов родился в 1984 году в Ижевске. Окончил Ижевскую государственную медицинскую академию (2007) и аспирантуру на кафедре патологической физиологии (2011). Учился также в Литературном институте им А. М. Горького (2004/2005, семинар поэзии Г. И. Седых) и Институте экономики и управления Удмуртского государственного университета (2012/2013). Публиковался в журнале «Луч» (Ижевск, 2004). Входил в лонг-лист премии «Дебют» в номинации «Поэзия» (2004, 2009, 2012). Автор поэтического сборника «Удары» (2016). Живет в Ижевске.

Александр Баранов — художник, писатель, поэт, бард. В 1973–74 годах учился на филологическом факультете Пермского университета, откуда был отчислен. Входил в дружеские круги Нины Горлановой, Вячеслава Букура и Виталия Кальпиди. В конце 1970-х исчез из Перми. С тех пор о его местонахождении ничего не известно.

Денис Быков родился в 1995 году в Иркутске. В Пермь переехал в 1999 году. Учился в Петербургском институте юдаики. Пишет стихи и прозу. Дебютная публикация стихов в журнале «Вещь» (№17).

Семен Ваксман родился в 1936 году в Ставропольском крае. Окончил Московский институт нефтехимической и газовой промышленности (1959). Автор книг «Лик земли» (Пермь, 1967), «Златые горы» (Пермь, 1989), «Условный знак» (Пермь, 1991), «Дым» (Пермь, 1999), «Я стол накрыл на шестерых: роман» (Пермь, 1999), «Путеводитель по Юрятину» (Пермь, 2005). Публиковался в журналах «Вопросы литературы», «Уральская новь», альманахе «Третья Пермь» и др.

Нина Горланова родилась в 1947 году в деревне Верх-Юг Чернушинского района Пермской области. Окончила филологический факультет Пермского университета (1970). Печатается как прозаик с 1980 года. Многочисленные публикации в толстых журналах. Автор книг прозы: «Радуга каждый день» (1987), «Родные люди» (1990), «Вся Пермь» (1997), «Любовь в резиновых перчатках» (1999), «Дом со всеми неудобствами» (2000). Произведения переводились на английский, испанский, немецкий, польский, французский языки. Первая премия Международного конкурса женского прозы (1992), специальная премия американских университетов (1992), премии журналов «Урал» (1981), «Октябрь» (1992), «Новый мир» (1995), Пермской области (1996). Живет в Перми.

Софья Грищук родилась в 1996 году в Перми. Окончила филологический факультет СПбГУ. Стихи публиковались на сайте «Полутона». Живет в Санкт-Петербурге.

Егор Завгородний родился в Ижевске. Окончил филологический факультет НИУ ВШЭ. Публиковался в журналах «Инвожо» и HSE press. Живет в Москве.

Ирина Кадочникова родилась в 1987 году в Камбарке Удмуртской АССР. Окончил филологический факультет Удмуртского государственного университета. Кандидат филологических наук. Стихи публиковались в литературном журнале «Луч», сборнике «Никуда этот мир не исчезнет... Поэзия Удмуртии. Избранное» (2015), «Литературное зрелище» (2016), альманахе «Решетовские встречи» (Березники, 2017), «Вещество» (Екатеринбург, 2017), «Альманахе современной поэзии Удмуртии» (Ижевск, 2018), журнале «Инвожо» (Ижевск, 2018), «Арион» (Москва, 2018). Автор двух поэтических книг: «Единственный полюс» (2015), «Без темы» (2017). Живет в Ижевске.

Владимир Кочнев родился в 1983 году в городе Чайковский. Учился в профессиональном училище живописца, в Пермском политехническом университете по экономической специальности, в Пермском университете по филологической, одновременно занимаясь в городских литературных студиях, в том числе под руководством Владимира Дрожжицына. Окончил Литературный институт в Москве (2010). Публикуется как поэт с 2006 года, постоянный автор журналов «Арион». Лауреат премии «Дебют» (2007) в поэтической номинации. Автор двух поэтических книг. Живет в Перми, руководит литературной студией, один из организаторов регионального поэтического фестиваля «Компрос».

Зинаида Сарсадских родилась в Екатеринбурге. Окончила художественно-графический факультет Уфимского педагогического института. Участвовала в выставках и перформансах в Санкт-Петербурге, Воткинске, Ижевске. Работает в частных коллекциях Голландии и Франции. Публиковалась в журналах «Смена» (Москва), «Луч» (Ижевск), альманахе «Аквилон» (Ижевск, 2003), ижевских и пермских газетах. Член Союза литераторов Удмуртии.

Павел Селуков родился в Перми в 1986 году. Окончил пермское училище по специальности «Воспитатель». Работал клещником, формовщиком на заводе, вышибалой в клубе. Сейчас — журналист интернет-журнала «Звезд». Пишет прозу последние два года. Участник Форума молодых писателей России (Ульяновск, 2018), стипендиат Министерства культуры РФ. Публиковался в журналах «Вещь» и «Знамя» (2018). Готовятся к печати две книги рассказов — в издательстве Фонда социально-экономических и интеллектуальных программ и Foliant. Живет в Перми.

Екатерина Симонова родилась в Нижнем Тагиле в 1977 году. Окончила филологический факультет Нижнетагильского педагогического института. Публиковала стихи в антологиях «Современная уральская поэзия», «Братская колыбель», «Ле Лю Ли», журналы «Искусство» и альманах «Вещь», «Воздух», «В вилон», «Новый мир», «Уральская новь», «Урал», «Триглит-Урал», «Стетоскоп» и др. Выпустил пять книг стихов. Неоднократно выступил на фестивале национальной поэзии Урала и Сибири «Новый Триглит». Победитель турнира поэтов «Естественный отбор» (Екатеринбург, 2002), Большого уральского поэтического слэма (Екатеринбург, 2009). Куратор серии екатеринбургских поэтических чтений «Стихи о...». Живет в Екатеринбурге.

Андрей Торопов родился в 1978 году в городе Каменске-Уральском Свердловской области. Окончил исторический факультет, аспирантуру Уральского университета, кандидат исторических наук, доцент, автор научных трудов по истории уральской промышленности. Стихи публиковались в журналах «Урал», «Дети Ра», «Зинзивер», «Новая реальность», «Воздух», «Белый ворон», «Байкал», «Артикль», «Крещатик», «Волга», «Новая юность», в «Литературной газете», газете «Поэтоград» и др. Автор трех поэтических книг. Живет в Екатеринбурге.

Борис Эренбург родился в 1958 году в городе Бийске Алтайского края. С 1992 года занимается издательской деятельностью. Автор поэтической книги «Синдерелла» и научно-популярного издания «Звериный стиль». Издатель журнала «Вещь». Организатор поэтического фестиваля «Компрос». Живет в Перми.

Александр Югов родился в 1977 году в Перми. Режиссер, драматург, педагог. Окончил Пермский институт искусств и культуры (2001), Екатеринбургский театральный институт (2010) по специальности «Литературное творчество» в семинаре Николая Коляды. Лауреат конкурса драматургов «Евразия» (2006), «Любимовка» (2006), фестиваля современной пьесы «Новая драма» (2009). Участник Форума молодых писателей России в Липках (2008, 2012). Печатался в журналах «Мы», «Урал», «Современная драматургия», «Вещь». Живет в Перми.

Валерия Якушина родилась в 1989 году в Перми. Окончила Пермский институт искусства (2013). С 2014 года занимается художественным творчеством в направлении «примитивизм» и «наивное искусство». Как художник принимала участие в групповых выставках. Ранее не публиковалась. Живет в Перми.